

广东1000亿养老金委托社保基金投资运营引发多空巨大分歧

徐一钉:快闪人 李振宁:牛市到

多空擂台

就广东养老金1000亿元获准投资运营对A股的影响,民族证券研究所所长、首席策略分析师徐一钉认为,养老金入市早在预期之中,市场早已有几个月的讨论时间,并且由于养老金主要投资于固定收益方面,对A股的增量资金有限,总体而言对A股市场影响不大。

而上海睿信投资管理有限公司董事长李振宁先生认为,此举是积极信号,对A股有明显利好;并且这是在郭主席表明欢迎养老金入市之后一周就推出,本身就说明了国家对于证券市场的一种态度;而A股市场其实并不缺钱,国内的企业和居民个人存款随时都可能流向股市,养老金入市本身的象征意义远大于资金本身。当谈到A股中后期走势时,



徐一钉

徐一钉认为,由于养老金入市对A股市场影响不大,所以后期A股会按照自身的规律节奏来运行,就目前来看,沪指从2132点以来的反弹已经结束,大盘会在一个新的箱体中震荡,幅度在2200-2500点,2132点的支撑在短期还是有效



李振宁

的,但中期必然会跌破。而李振宁认为,现在的A股走势可以参考2005年底、2006年初的行情走势,基本都处在快跌慢涨、涨多跌少的节奏中,现在基本可以认为是牛市,2132点不会再触及。

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月21日沪深指数

上证指数:
 开盘:2384.71 最高:2396.72 最低:2361.22
 收盘:2378.20 涨跌:1.36 成交:949.50亿元
 上涨:529家 下跌:351家 平盘:93家

深成指数:
 开盘:10152.30 最高:10225.54 最低:10006.92
 收盘:10090.43 涨跌:-25.95 成交:857.59亿元
 上涨:691家 下跌:663家 平盘:120家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



受不可再生的稀缺性、垄断性决定 矿产资源股会越走越牛

名博看盘

近期,资源股走势很猛,原因是因为矿产资源的不可再生的稀缺性、垄断性。因为“矿”,所以“狂”。投资者对资源股的投资,应从中长线的思维布局。从市场整体估值看,矿产资源股还会越走越牛,沪指2307点以下建仓的资金,应该继续安心持有。不过,有一点需要提醒,目前,两市资源股风云突起的同时,也有部分伪资源股上演鸡犬升天

的走势。更值得警惕的是,某些上市公司发布了资产转型,公司有置入矿产资源主题的公告,对待这样的公告、信息,投资者必须慎重,因为这样的重组公告仍然存在很多不确定因素,比如,所要注入的矿产品位如何?是否具备开采条件?有无国土资源、矿产部门的认可、批复文函?有无专业、权威机构对所属资源矿产的勘探、检测、评估报告?包括股权转让、交接能否顺利完成等等问题都需要逐一厘清。

对待资源股的选取、分析、投资,必须从上市公司实际情况着手,重要的一点就是看这个上市公司的财报销售指标里,是否体现了资源矿产销售的利润组成,公司是否有蕴藏丰富,具有独立开采能力的矿井。对中长线的投资者来说,在充分研究了上市公司有关年报以及各种财报之后,在建仓某只长线资源股之前,很有必要去该上市公司的采矿区实地调查走访,否则,极易出现投资损失。

国元视点

沪指将继续在半年线附近震荡

周三两市早盘受广东养老金入市消息刺激高开,涉矿股继续表现强势,由于权重股表现不济股指震荡走低,盘中再度考验半年线支撑,所幸有惊无险,尾盘再度收回,截至收盘,沪指报收于2378点,成交和前一持平。就后市看,周K线KDJ高位死叉显示调整尚未结束,短期将在半年线附近震荡,操作中逢低关注季报预增股及部分受产业规划提振的题材股。

养老金运营是长期利好

3月19日,全国社会保障基金理事会和广东省政府以及有关方面在北京签订了委托投资协议,资金将分批到位,委托投资期限暂定两年。早盘市场将其视为养老金正式入市的信号,股指高开,随后全国社保基金理事会新闻发言人称,不要把“委托投资运营”误读为“委托入

市”,广东省部分养老金将主要投资于国债、银行存款、企业债、金融债等有固定收益的产品。尽管辟谣如此,市场仍是久旱逢雨露,期待着广东养老金的受托管理拉开各地地方养老金投资资本市场的序幕。从长期来看,对包括股市在内的资本市场是个利好。

涉矿股是一大亮点

盘面上斯米克的再度涨停亦火爆了整个有色板块,相关涉矿股均表现不俗,其中工信部负责人表示将加快推进大集团组建,稀土行业准入条件也将出台,上海有色金属行业协会与上海有色网联合主办的“2012第七届上海铜铝峰会”于3月21日至23日在上海召开。这两则消息对有色板块的表现起到了推波助澜的作用,相关的钨业、铝业公司股票纷纷大涨,尤其是中国铝业盘中一度涨停。就有色股票的上漲而言,本轮反弹以来一直是主线之一,当然其定位不再是传统有色品种,而是定位在应用于新兴产业的新材料行业,因此有色板块的个股走势不再是齐涨齐跌,有着新材料属性的有色品种更受追捧一筹。 国元证券

散户如何在龙年打翻身仗?

教你一招

今年应该是未来大周期的底部过渡期,经过第一波反弹基本扭转了长期的下降趋势。市场目前对中级上升趋势基本形成了共识,上半年的小牛市行情也能基本确立,无论大盘在上升的过程中将有多么曲折,趋势一旦形成不会轻易改变,个股将精彩纷呈,投资者要在个股上多下工夫,不要太在意大盘短线的波动。市场中已经蕴藏了未来翻5倍、10倍的大牛股,今年投资者在股市赚钱目标可以放远一些,龙年实现翻几倍的收益

应该不成问题。龙年要想资产翻番,必须要把握好节奏抓住主升浪,首先,要跟对大盘的节奏,要善于把握战略趋势中的波段战术;其次,要选择具备牛股形态的股票,只有主力介入明显的股票才会走主升浪;再次,要买在起涨点,不要陪主力度蜜月,要在主力拉升的时刻上车。要选择具备牛股形态的股票,牛股形态体现了主力介入的深度,是主力吃货和洗盘后所形成的经典形态表现。股票一旦走出牛股形态,不涨都不行。大家要从K线形态中去发现未来可能走牛的个股。近期我们操作的

“海豚嘴”牛股形态:如2月17日600060海信电器,海豚嘴形态的技术要点是主力一浪上升后洗盘回调到标志性K线和主要均线位置止跌后再度启动所形成的经典形态。我认为股票的核心技术就是K线形态+量价关系,掌握了K线形态就抓住了股票的牛鼻子。具备牛股形态的股票是否立即上涨要从盘口来判断,涨停板是主升浪的启动信号,牛股最大的特点就是涨停。A股20年来所有大牛股几乎都是涨停板启动,尤其受到标志性K线支撑或者突破重要均线的股票,放量起来走主升浪的概率相当大。 私募高手 李易天

“宽带中国”利好光通信业

行业分析

“两会”期间,“宽带中国”战略相关议案提出,并预计“两会”之后有相关政策出台,包括宽带提速方案以及国家层面的支持措施等。在国家政策支持及企业的积

极行动下,各地势必掀起宽带提速浪潮。分析人士认为,这将带动光纤宽带网络建设的投资,从而利好光通信产业的发展。“宽带中国”战略与“宽带上网提速工程”将直接诱发产业链在2012年的又一次活跃,在需求

和政策影响下,国家、地方政府和运营商均会加大光通信投资,预期宽带产业链未来全面激活,光通信产业链在2012年将实现需求、业绩上的双丰收效应。”华创证券分析师高利认为。

江怡曼

国元证券
 GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
 地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
 全能服务专线: 2627033
 www.gyzq.com.cn